

## 对和歌山发展的一点意见

名前：臧乾

因材施教是孔子的教育主张。大意是根据学习者的个人能力来进行不同的教育。这个主张不仅适用于教育，在各个领域等应该被广泛的应用。在对和歌山提建议的问题上，我认为因材施教是最重要的一点。

做了一个关于“你想住在什么样的城市的调查”。对像是和日本歌山的居民和中国济南的市民。从调查结果上可以很容易看出两国人民在对居住环境的要求和思想上有很大不同。中国人的心中按照 孩子，家人，国家，自己，工作的重要性排列（调查数据中是 70%）。然而，日本人认为工作最重要，然后是自己，然后才是国家，家人，孩子。

正因为这一点，中国人会在有供孩子游玩的娱乐园的附近集中居住。而日本人几乎不会在乎是不是有游乐园。还有日本人在下班后，经常和同事一起去喝酒吃饭。久而久之，公司多的地方会有很多饭店，有很多饭店的地方的附近也会出现很多公司。例如，在難波、梅田的附近同时存在大量公司和各式饭店。

所以，日本人喜欢的居住地并不完全适合中国人。而中国人喜欢的地方也不完全适合日本人生活。下面是中国济南市中心地带之一的照片，还有一张是日本難波的照片。无论哪一张都有大量的人聚集，不同的是在中国中心是供孩子们和大家休息玩耍的地方，而大阪難波的饮食店要更多一些，并不是供小孩玩的场所。如果将在两地生活的人相互交换生活场所，估计除了刚开始的好奇之外，最多的因该是不便。



（大阪 難波）



（中国）

在中国和日本的文化中存在大量的共通之处，即便如此城市的中心还是存在巨大的差异。如果换作是和文化存在巨大差异的地区进行比较，也许居住地将有更多的差异。

同一个国家的城市也是各具特色的，人们所希望生活的环境也不相同。例如，中国的深圳市和北京市就有很大的不同之处。深圳是以经济贸易为中心的大城市，这与以政治为中心的北京千差万别。众多的文化遗产和政治建筑是北京最显著的特点。



深圳市（しんせんし）



北京

所以，根据当地的文化，习惯和发展方向来发展地方是最重要的。这也是我想提的建议。

首先要充分考虑和歌山的现状，和歌山有保护完好的自然环境，有大量的具有特色的农作物，还有较为悠久的历史，大量的温泉。另外，在大阪经济圈以南不远之处，有关系国际机场和白滨机场两大机场，交通非常方便。

然后根据和歌山的情况，制定发展方针。无论是哪一个城市都会有人喜欢有人不喜欢。受所有人欢迎的城市是不存在的。因此城市的未来规划，希望什么样的人来定居，旅游，工作是必须先考虑清楚的。否则，各种各样的意见会使城市的发展很乱。

最后，对于城市主体以外，通过各种途径和方法尽可能多的吸引各种人群喜欢上和歌山。

对与给和歌山提意见这一个问题，“因材施教”的理念是最重要的。只有根据和歌山的特点制定的发展方向才有效。根据和歌山的特点去发展这个环境优美的城市吧。

#### 参考

<http://ja.wikipedia.org/wiki/%E6%B7%B1%E3%82%BB%E3%83%B3%E5%B8%82>

<http://ja.wikipedia.org/wiki/%E5%8C%97%E4%BA%AC%E5%B8%82>

<http://ja.wikipedia.org/wiki/%E6%B8%88%E5%8D%97%E5%B8%82>

<http://ja.wikipedia.org/wiki/%E9%9B%A3%E6%B3%A2>